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Referat af bestyrelsesmøde i Frederiksværk Rideklub onsdag den 24. maj 
2023 kl. 18.45 
 
Sted: Frederiksværk Ridecenter, Kappelhøjvej 127, 3300 Frederiksværk 
Deltagere: 
Susanne Møller, formand 
Anette Bandholtz Bilet Jacobsen, næstformand (referent)  
Trylle Arnfred, kasserer  
Rikke Andrésen, sekretær 
Maria Valter Bay, stævneudvalgsformand 
Marina Ferrara, klubudvalgsformand  
Line Holst Jakobsen, rideskoleudvalgsformand 
Karin Nissen, daglig leder 
Andreas Larsen, berider  
Afbud: Ingen 
 
 
1. Opfølgning på seneste bestyrelsesmøder og generalforsamlinger 29. marts og 11. maj 

2023 
 

• Orientering om arkivering og upload på hjemmeside af referater 
• Pensionærmøde (behandlet under Nyt fra FU) 
• Status wrap/hø og el-forbrug (behandlet under Nyt fra FU) 

 
 

2. Nyt fra FU 
  

• Orientering om organisering af bestyrelsens arbejde og administration, herunder: 
- Krav til bestyrelsen ifølge DRF-certificering (antal møder, offentliggørelse af referater mv.) 
- Deltagere på FU- hhv. bestyrelsesmøder 
- Korrekt registrering af rideklubben på DRF Go – Anette følger op via Susie Juhl 

• Pensionærmøde 
- Der skal holdes et pensionærmøde inden sommerferien – er blevet til tirsdag 1. august kl. 19, 

både mhp. drøftelse af status vedr. hø/wrap og el-tiltag + øvrige emner fra pensionærerne 
• Økonomi – regnskab pr. ultimo april 2023 (fremsendt som bilag) gennemgået og taget til 

efterretning  
• El-forbrug: Tvergaard har lavet en el-rapport for at se mulighederne for at spare på strømmen: 

- Besluttet at vi følger retningslinjerne fra Tvergaard 
- Vandvarmeren står på max – er nu indstillet korrekt – midt og må ikke ændres 
- Der har været varme på toilettet hele året, skal nu slukkes om sommeren 
- Der henstilles til, at man lukker dørene til sadelrummene, så der spares på varmen 
- Evt skifte køleskabe og fryser – der indhentes tilbud via Cathrin  
- Opfølgning vedr. el-isolering i huset 

• Hø/wrap-forbrug: Der er nu styr på forbruget, situationen/forbruget følges dog fortsat 
• Belægning/indtægter fra pensionærer: 100 % dækket 
• Medlemsoversigt – 200 medlemmer pt., vi har mistet ca. 60 medlemmer – der følges op efter 

sommerferien, og status følges fremadrettet ved bestyrelsesmøderne 
 
 
3. Nyt fra Centerlederen 

 
• Personale og den daglige drift – Karin orienterede om status, herunder: 

- Der følges op vedr. om rytterne er medlem af holdene de rider på 
- Status staldprojektet – gulvet forsinket 
- Der ledes efter nye rideskoleponyer 
- Parter, der hjælper til i undervisningen, aflønnes med undervisning fra beridereleverne – 

opbakning til denne ordning 
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- Teamet i rideskolen – Karin holder møde med undervisere 
• Forslag fra Andreas – ønske om tilkøb af spåner af FvR – Karin undersøger priser, og FU drøfter 

muligheden 
• Ansøgninger om tilskud/støtte (bilag: Mail vedr. møde om Fremtidens Idræt for børn og unge 

udsendt) - Fyraftensmøde i Byrådssalen 8/6 vedr. tilskudsmulighed - Maria deltager 
 

 
4. Nyt fra Amba 

 
• Intet nyt udover status staldprojektet (behandlet under nyt fra Centerlederen) 

 
 
5. Nyt fra Klubudvalget 

 
•  Der har været afholdt landsstævne: 

- Der har været travlt i cafeteriet, hvor der har stået en del nye 
- Omsætning ca 18.400 kr. 

 
6. Nyt fra Stævneudvalget 

 
• Landsstævnet: Ros fra TD og rigtig god stemning 
• Der skal afholdes et vinterstævne med klubklasser 

 
7. Nyt fra Rideskoleudvalg 

 
• Der afholdes rideskolestævne i juni 
•  Der vil blive 2 ridelejre – en for de små uden overnatning og en for de store med overnatning 
•  Fællesspisning har været en succes og vil blive afholdt fremover en gang om måneden 
•  Der vil blive afholdt en partridelejr i efterårsferien  

 
8. Evt.  

Der var ikke yderligere til behandling, og mødet blev hævet. 
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Næste ordinære bestyrelsesmøde:  16. august 2023 kl. 18.45 
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